

最美人墙是“济南好人”

济南市文明委号召市民积极向他们学习

本报济南4月1日讯(记者 王兴飞 杜洪雷 实习生 张金波) “他们是最美人墙,是泉城好人!满满的都是正能量!”1日,记者在济南市文明办获悉,济南市精神文明建设委员会已正式授予济南市“最美人墙”群体“济南好人”荣誉称号。

3月28日傍晚,在济南市历下区洪山路南段,一名骑电动车男子倒在机动车道中间,昏迷不醒,头部出现大量血迹。路过的热心市民发现后,立即

停车查看男子伤势,拿出毛巾为伤者止血,并拨打了120急救电话。在等待救护车的过程中,路过的爱心市民纷纷加入施救队伍,为陌生伤者筑起“最美人墙”,温暖传遍全城。

“夜色车流中,他们站成最美人墙,以实际行动展现了泉城人民崇德向善、大爱无疆的道德情操,彰显了泉城济南这座城市的道德高度。”济南市委宣传部副部长、文明办主任彭寿谦表示,3·28“最美人墙”群体,是继8·5献血救治群体、1·

23救治产妇献血群体之后,我市涌现出的又一无私奉献、助人为乐典型群体。

为加强精神文明建设,凝聚泉城人民崇德向善、奋发向上的精神力量,在全社会形成争当道德模范、争做“济南好人”的浓厚氛围,市文明委决定,授予3·28“最美人墙”群体“济南好人”荣誉称号,并发出积极向身边好人学习的号召。

郎秀斌是“爱心人墙”中的一员,得知被授予“济南好人”的荣誉称号,他有些激动。“对

我来说这都是应该做的,是举手之劳。”郎秀斌说,自己当时就是觉得路上很危险,没有人守护倒地伤者后果难以预料。“以后碰到这类陌生人需要帮助的情形,我还是会毫不犹豫地伸出援手。”

“我知道‘济南好人’这个荣誉称号,没想到自己能够获得。”68岁的刘绍文获知这一消息时正在家照顾孙女,“我们不是专业医务人员,只是做了一件力所能及的小事。”刘绍文说。



4人撞飞幼童弃绿化带

**小家研伤情好转!
能做部分指令动作**

本报济南4月1日讯(记者 张泰来 实习生 徐慧敏) 3月18日被肇事车辆撞飞并丢弃在绿化带的7岁男童杨家研的治疗情况牵动着众人的心,4月1日,小家研就诊的济南市第三人民医院传出好消息:经过十多天的治疗,小家研的生命体征总体向好,目前已经恢复了部分意识,每天清醒的时间、次数不断增多,在清醒时能够根据医生指令伸出指定数目的手指。医生介绍,这意味着小家研已经部分清醒,但他还是无法言语,也不能认人,完全恢复正常还需要一个过程。

“这算是一个小小的惊喜吧,小家研已经能够睁开眼睛,恢复了部分意识,能够听懂医生的指令并完成指令动作。”4月1日上午,济南市第三人民医院重症监护室门前,小家研的主治医生、重症监护室主任刘浩说,经过十几天的治疗,小家研的各项生命体征一直平稳,“体温不高,血压、心率正常”,比起刚入院时,家研的心脏、肝脏、肾脏等方面指标都有所好转,接近正常状态。3月29日,小家研恢复了自主呼吸,治疗的重点也转向了促使小家研早日清醒。

“齐鲁壹点”情报站又收济南温暖情报

女子下车晕倒众人帮扶

4月1日下午,壹粉“阿贵”向齐鲁壹点客户端发来一条温暖的情报。

“今天早上8点,在二环东路和花园路口,一辆91路公交车后门打开时,一名年轻女子突然晕倒。执勤的交警、司机、乘客和路人纷纷出手相助,扶她到路边坐下,并拨打了120。”在齐鲁壹点客户端情报站里,壹粉“阿贵”说。

记者随后联系到壹粉“阿贵”,他向记者讲述了这一温暖瞬间。上午8点左右,在济南二环东路和花园路口,一辆91路公交

车突然紧急停车。车门打开后,一名年轻女子在走下公交车的瞬间晕倒,此时女子的双脚刚迈下车,后面的乘客一把将其扶住,路口执勤的交警随即赶过来接过晕倒的女子,并和路人一起将其扶到路边休息。一名路过的中学生则从车上乘客手里接过女子的包。直到女子清醒并恢复独立行走能力后,众人才纷纷散去。

这一幕正被壹粉“阿贵”看到,由于随身携带了单反相机,这温暖的一幕被他捕捉到了,并将照片发在了齐鲁壹点客户

端的情报站里。“这个事不大,大家都在力所能及地去帮助需要帮助的人,但真的让人觉得很温暖。”壹粉“阿贵”说。

“最美人墙”守护陌生伤者的感动还在继续,女子下车晕倒众人帮扶更是让壹粉们被满满的正能量“包围”。壹粉“风行”表示,看到这些暖闻,“济南的雾霾都快被浓浓的爱心驱散了!”壹粉007610则表示,“济南人,美呆了!”壹粉“倚风赏雪”则感叹:“处处有‘最美’济南人!”

本报记者 王兴飞



女子晕倒后被热心市民扶到路边休息。

壹粉“阿贵”供图

旅游客变成买房人

远方的客人都想留下来

“我们三家人订机票来海南旅游的时候怎么也不会想到离开海南的时候是带着三套房子走的”刚在重汽·蝶泉湾与朋友共同选购了三套洋房的刘世军这样告诉记者,他说:“过不了多久,我们三家就又一起回来了”。

好山好水,他乡偶遇家乡人

近日,济南气温逐渐回暖,可是有不少市民反映,既是温度回升但是雾霾依然不减,所以山东人去海南旅游度假的热情并未消减。晚报看房团的飞机刚刚落地三亚,就偶遇了好几组前来海南旅游的山东老乡。在异地遇见同乡,大家都格外亲切,记者与刘世军就是在初次见面的。跟刘世军同行的还有他的老伴儿,以及王志武、胡坤两家人。得知记者一行是将要前往五指山的齐鲁晚报看房团,他便问我们是否可以与看房团同行,去观赏一番五指山风光。

“这儿真不赖!”一下大巴车刘世军

就跟老伴儿这样感叹了一句。“我来了这儿就不想走,也不知为啥,就是浑身都舒畅。这边风景也好,老乡也多。”跟着本报看房团参观了一番项目,刘世军发现小区里到处都有山东面孔,山东乡音。

“我跟老伴儿本来也想着该找个环境好、节奏慢的地方置业养老了。以前看了好些地方,都不满意,不太贵就是太闹,有些地方周围人都说当地方言我和老伴儿也听不懂。这回误打误撞到了五指山,跟老伴儿一合计,在这儿养老就挺好。”“最好的一点就是志武和胡坤也觉得这儿好。”

躲避雾霾,结伴养老成风尚

刘世军是国企退休的老干部,跟王志武、胡坤在玉函路附近当了几十年的老邻居。选房时,刘世军跟胡坤相中的房子刚好是对门,而王志武就在他们楼上。刘世军站在阳台上招呼一声,王志武在家就能听得见。选好房出来一看,三家人乐了,说“这以后咱们仨老爹们还能在一块儿斗地主,家里那三个老姐妹儿也方便约着一起去跳广场舞了。”

重汽蝶泉湾的置业顾问赵文娜告诉记者,近期很多的购房者都是结伴而来的。山东老乡们在重汽蝶泉湾的日子过得舒坦,跟还在省内吸雾霾的老邻居,老亲戚说了在五指山的自在生活以后,咱们业主的亲戚朋友也纷纷前来海

南置业。

“五指山这边的水好,平常烧出来的水口感都要比咱济南的好很多。”入住重汽蝶泉湾半年的李阿姨告诉刘世军,“早晨的时候刚下树的水果就在小区旁边的早市上卖,有好些水果蔬菜你都知道它是在哪块儿地里摘下来的,还有什么不放心的。这些水果的味道可跟超市里包着保鲜膜,放在冷藏柜里的那些不一样!”

看房团一行即将启程离开重汽蝶泉湾项目的时候,刘世军站在自家的阳台上迟迟不走,“舍不得走,我觉得这里的好空气好水质好生活就像把我的腿抱住了,我想走都迈不开腿!”

楼市见习记者 杨小翠



第二十三批海南看房团火热报名中

报名电话: 0531—87505777/85196595

齐鲁晚报购房俱乐部官方qq群: 459112578

齐鲁晚报购房俱乐部海南看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响,前两季看房团共计600余个家庭实现了海南置业梦。4月22日看房团成员正在招募。

购房俱乐部自1998年成立,帮千万购房者圆了购房梦,而海南看房则是齐鲁晚报的延伸服务之一。只要报名加入齐鲁晚报海南置业会,即可在楼盘所有优惠基础上,独享一万抵两万购房优惠。

